
Grundejerforeningen Fyrrelunden 

 

Referat fra ordinær generalforsamling søndag den 11. maj 2014 

 

Formanden bød velkommen. 

Ad 1. Valg af dirigent 

Bestyrelsens forslag: Ryan Schnipper, Egelunden 36, blev vedtaget. 

Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Ad 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden henviste til den udsendte beretning; men kom med følgende kommentarer: 

Velkommen til de nye ejere. 

2-3 huse skifter ejere i den nærmeste tid. 

Træer langs vejene skal beskæres, så der er fri højde på 4,20 meter. Hvis dette ikke bliver overholdt, 

kan eventuel skade på biler medføre erstatningsansvar for grundens ejer.  

Foreningen har e-mail adresser på de fleste af foreningens medlemmer. For at foreningen kan spare 

penge til porto, bedes man opgive sin e-mail adresse til Kitty Avnsø - avnsoe@hotmail.com. 

Der gøres opmærksom på, at man er pligtig at melde adresseændringer til foreningen.  

Formanden takkede Berthelsen for det store arbejde med at hjælpe beboerne ved overgangen til 

digitaliseret TV. 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

Ad 3. Aflæggelse af regnskab 

 

Kassereren henviste til det udsendte regnskab samt balancen, der viste, at foreningens økonomi har 

det godt. Specielt blev det nævnt, at underskuddet på antenneforeningen var nedbragt med ca. 

21.000 kroner, og at vejfonden er uændret, men bliver holdt i reserve til eventuelle uforudsete 

udgifter. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad 4. Indkomne forslag 

 
Indkommet forslag fra Vibeke Ritzau, F3: Udskiftning af de to kanaler fra Sverige med TV2-Fri 
samt evt. TV3+.  

Steen Arne kommenterede forslaget med, at TV3+ allerede fandtes på den store pakke med en pris 

på 460 kroner årligt, og at TV2-Fri koster 130 kroner årligt. 

Der kom adskillige kommentarer fra tilstedeværende medlemmer: 

a. Den lille pakke skal holdes så billig som muligt – mest af hensyn til de medlemmer, der ikke 

bor fast. 

b. Betalingskanaler bør holdes på den store pakke. 

c. Støtte til at få de ønskede kanaler på den lille pakke. 
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d. Ønske om også at få TV2 News på den lille pakke – dette forslag blev afvist, da det ikke var 

foreslået inden generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsen fremsatte derefter et ændringsforslag: TV2-Fri indpasses i den lille pakke, der derfor 

ville komme til at koste ca. 800 kroner om året. (TV2-Fri ville så automatisk blive indpasset i den 

store pakke). 

Forslaget blev sendt til afstemning – 20 stemte imod og 11 stemte for – forslaget blev forkastet. 

 

Ad 5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2015 

 

Kassereren henviste til det udsendte budget og foreslog uændret kontingent. 

Budgettet blev godkendt. 

 

Ad 6. Valg af to bestyrelsesmedlemmer 

 

Steen Arne, Fyrrelunden 68, og Marian Jürs, Fyrrelunden 33, blev genvalgt.  

 

Ad 7. Valg af suppleanter 

  
Joan Rasmussen, Egelunden 20, og Else Margrethe Fischer, Egelunden 44, blev genvalgt.  

 

Ad 8. Valg af revisor 

  
Yvonne Faaborg, Egelunden 7, blev genvalgt.  
 

Ad 9. Valg af revisorsuppleant 

  
Tove Sørensen, Egelunden 3, blev genvalgt. 

 

Ad 10. Eventuelt 
 

Formanden gjorde opmærksom på, at gården øst for grundejerforeningens område – 

Kirkebondegård – har fået ny ejer. Det henstilles til beboerne ikke at lade børn lege på gårdens 

marker, da vi gerne vil bibeholde et godt forhold til de nye ejere. 

E3 foreslog, at man i god tid ved opslag ved postkasserne gjorde opmærksom på, at man ville holde 

fest. 

F42 spurgte om lovligheden af pæle i vejhjørnerne af hensyn til brandvæsenet. Formanden svarede, 

at de er lovlige og at brandvæsenets biler godt kan komme forbi. De er anbragt for at forhindre de 

store lastbiler i at ødelægge asfaltkanten. 

E 22 mangler pæle på hjørnet. Steen Arne svarede, at før man besluttede, hvor der skulle stilles 

pæle, havde man undersøgt behovet. Han lovede, der skulle komme gode reflekser på alle opstillede 

pæle. 

E 41 støttede E 22 i, at der mangler pæle. 

F16 efterlyste græsslåning af stierne. Steen Arne gjorde opmærksom på, at Uri blev betalt for dette 

arbejde, hvorefter flere gjorde opmærksom på, at han slog græsset så højt, at man ikke kunne se, at 

han havde slået det.  

Formanden oplyste, at der på E37 var væltede træer. Ejeren har gjort opmærksom på, at man er 

velkommen til at hente brænde. 
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E11 spurgte, om der er gjort noget ved de ulovlige beboelser. Formanden svarede, at kommunen 

ikke ville gøre noget før 1. oktober; men at man ville minde kommunen om dette til den tid. 

Steen Arne takkede Jytte og Bent for det udførte arbejde ved postkasserne. 

 

Generalforsamling næste år bliver den 10. maj 2015 

 

Dirigenten gav ordet tilbage til formanden. 

 

Formanden takkede for ledelse af mødet i god ro og orden. 

 

Referent: Svend Gjerløv    Dirigent: Ryan Schnipper 

 


